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FEEDBACK FROM STAKEHOLDERS for 2021-22 ACADEMIC YEAR

ACTION TAKEN REPORT (ATR)

Student Satisfaction Survey was conducted online and students’ feedback on curriculum
and college was taken online in the months of April and May 2022 at the end of the Odd

Semester for all 3 years of students.

The report was placed before the College Planning and Development Council (CPDC) on
13.06.22 and 28.09.22. As per the resolutions taken in the CPDC meeting, the measures (action)

taken are as mentioned below.

e Wifi facility was reestablished and shared to all.
e Mandal Level Sclections for CM CUP Tourney, (a sports festival from Dussehra to
Ugadi) - organized by CULTURAL & SPORTS COMMITTEE of the College in
association with Sports Authority of Andhra Pradesh (SAAP) on 6.11.21.
Block Level sports meet - organized by CULTURAL & SPORTS COMMITTEE of the
College in association with Nehru Yuva kendra, Ministry of Youth Affairs, Govt. of
India on 23.12.21
e Sankranthi Sambaraalu - Traditional Cultural competitions -organized by Women
Empowerment Cell in the first week of January 2022.
e The lecturers were urged to conduct more activities focused on improving students’
communication skills and removing stage fear.
At the behest of the Principal, the percentage of ICT-enabled classes was improved.
New Gents toilet block is proposed under RUSA 2-crore grant.
Besides the existing certificate course on computer skills, a second certificate course on
computer skills was initiated exclusively for non-computer students in August 2022.
e Across all programs, many field trips were organized by Botany, Zoology, Social Work
etc., departments.
e Two new computer labs with 50 brand new computers with the latest configuration were
established in the 2nd floor of the college building, and they were put to the optimum use.
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FEEDBACK REPORT 2021-22

1. Student Satisfaction Survey at the end of Odd Semester

The IQAC conducted Student Satisfaction Survey on 7.4.22 at the end of Odd
semester 2021-22 inviting student responses. 103 students across all programs
submitted their views through this Google form for SSS. The overall analysis is given

below:

20) The overall quality of teaching- learning process in your institute is very good.
103 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree
) 2 - Neutral
@ 1 - Disagree
@ 0 - Strongly disagree

2. Students’ Feedback on Curriculum & College at the end of Odd semester

The feedback on curriculum and college was collected from the students
beginning from 04.05.22. 113 responses were received; most of them responded
positively to the curriculum and overall college facilities; however, they mentioned
certain issues to be addressed which are mentioned in a consolidated list towards the

end of the report.



Overall curriculum structure is good
113 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Academic environment of the college is good
113 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

The feedback was placed before the College Planning and Development

Council on 13.06.22 and discussed the measures to be taken.

2. Alumni Feedback on Curriculum at year end

The feedback on curriculum was collected from the alumni of the college from
22.09.22. 115 responses were received; most of them responded positively to the
university curriculum; however, they mentioned certain suggestions for the improvement
of the academics and overall functioning of the college, which are mentioned in a

consolidated list towards the end of the report.



5. The College facilitates ICT based teaching

115 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. Parents Feedback on Curriculum & College at year end

The feedback on curriculum and college was collected from the students’ parents
beginning from 22.09.22. 113 responses were received; most of them responded
positively to the curriculum and overall college facilities; however, they mentioned
certain suggestions for the improvement of the academics and overall functioning of the
college, which are mentioned in a consolidated list towards the end of the report.

6. Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of students

113 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. Teachers’ Feedback
Teachers’ feedback also reveals that the curriculum is good and the curriculum delivery

mechanism including ICT facilities is also as per the requirement.



5. The College facilitates ICT based teaching

14 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. Students’ Feedback on Curriculum & College at year end

The feedback on curriculum and college was collected from the students
beginning from 17.09.22. 271 responses were received; most of them responded
positively to the curriculum and overall college facilities; however, they mentioned
certain issues to be addressed which are mentioned in a consolidated list towards the

end of the report.

Academic environment of the college is good
271 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

7. SSS at year End
The IQAC conducted Student Satisfaction Survey from 16.9.22 at the year end
2021-22 inviting student responses. 244 students across all programs submitted their



views through this Google form for SSS. However, they mentioned certain issues to be

addressed which are mentioned in a consolidated list below.

8. Feedback on Faculty at year-end

Feedback by the students on individual faculty members was collected in the

month of June 2022. On the whole, students had no major complaints. But they had

certain suggestions which were already covered in the SSS and students’ feedback on

the college.

Major issues mentioned in the feedback

To improve Wifi facility

Improvement of sports and games activities
Improving students’ communication skills
More no. of ICT-enabled teaching classes
Toilet facility for gents

To improve computer skills to students
Encouraging field trips

Daily assignments

Efforts to remove Students’ stage fear

More computer labs

Organizing College annual functions
Improving water facility

Improving games and sports

The feedback was placed before the College Planning and Development Council

on 28.09.22 and discussed the measures to be taken.
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